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Úvodné slovo  

 

Hneď na úvod chceme vyjadriť veľkú vďaku Pánu Bohu za jeho vernosť, pomoc a 

povzbudenie, ktoré bolo v tomto roku veľmi potrebné. Vo februári sme ukončili projekt, ktorý 

financoval veľa aktivít, ale hlavne ľudí, ktorí tieto aktivity - službu konali. Bola to veľká 

pomoc. Od marca to už tak nebolo, a preto obrovská vďaka patrí aj tým, ktorí napriek neistote 

a nedostatku financií na mzdy, no v snahe pomáhať iným, či rozširovať Božie kráľovstvo už 

tu na zemi, nepoľavili. Veľká časť toho, čo je obsahom tejto správy, je vykonaná 

dobrovoľníkmi alebo ľuďmi, ktorí urobili mnoho nad rámec svojho úväzku. Kvôli tomu, že 

videli príležitosť, potrebu a vložili do Božích rúk to, čo im bolo dané. Vďaka patrí aj ľudom, 

ktorý pomohli finančne, alebo prakticky – odbornou radou, posunutím podstatnej informácie, 

poukázaním 2 % z daní alebo povzbudením. A ako každý rok aj tento chceme poďakovať aj 

ľuďom, ktorí sa vytrvalo modlia za všetko, čo sa deje, pretože aj keď ich nie je vidieť, ovocie 

ich modlitieb je cítiť. Vďaka. Tu vám prinášame bližší opis toho, čo sa nám v uplynulom roku 

podarilo. Prajeme vám príjemné čítanie. 

 

Personálne obsadenie v roku 2015: 

 

- riaditeľ,  

- fundraisori,  

- sociálni pracovníci,  

- psychológ,  

- psychoterapeut,  

- koordinátor Klubovne Puzzle,  

- koordinátor opatrovateľskej služby,  

- koordinátor návštevnej služby,  

- opatrovateľky,  

- účtovníci,  

- administratívny pracovník,  

- grafik... 

 

- priemerný evidenčný počet zamestnancov - 4,5  

 

...a mnoho dobrovoľníkov bez nároku na odmenu, ale aj ľudia, ktorí pomáhali vďaka 

dobrovoľníckej službe prostredníctvom úradu práce. 

 

Správna rada: Mgr. Ján Bakalár st., Ing. Milan Dreveňák, Ing. Slavomír  Verčimák, Mgr. 

Peter Michalčík, Ing. Daniel Harčar, Mgr. Ivana  Blecharžová, Ing. Alena Bodnárová, PhDr. 

Lenka Bačová, Ing. Vladimír Gál, Ing. Ján Čerenský. 

 

Revízor: Ing. Daniel Hanko. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Domov na polceste Hniezdo   

 

Rok 2015 bol celkovo úspešný, aj keď náročný. Vo februári sme zorganizovali pri 

príležitosti ukončenia projektu švajčiarsko-slovenskej spolupráce dve verejné akcie v 

priestoroch Klubovne Puzzle s názvom „A čo teraz?“. Ich cieľom bola propagácia DVD 

sprievodcu (nielen) pre mladých dospelých odchádzajúcich z detských domovov, ale aj ich 

pracovníkov. Účasťou nás poctili zástupcovia detských domovov, ale aj primátorka mesta 

Prešov pani Andrea Turčanová, či prof. Balogová z Prešovskej univerzity.   

V uplynulom roku bolo pre nás významné tiež predĺženie nájmu bytu, v ktorom je 

prevádzkované Hniezdo. Podali sme žiadosť o prehodnotenie tejto doby z 5 na 20 rokov a 

žiadosť o schválenie výmeny okien, nakoľko je to starý byt a táto potreba je už 

nevyhnutnosťou.  

V rámci obsadenosti zariadenia sme mali naplnenú kapacitu. Dokonca sme v jednom 

čase poskytovali sociálnu službu až siedmim prijímateľkám. K tejto skutočnosti pomohlo to, 

že tri dievčatá boli pracovne dlhodobejšie mimo Prešova. Zaevidovali sme celkovo osem 

žiadostí o poskytovanie sociálnej služby. Pomerne veľkému záujmu o túto službu vďačíme aj 

kontaktom, ktoré sme udržiavali prostredníctvom návštev detských domovov. Ich cieľom 

bolo vzdelávať a školiť mladých dospelých pred ukončením ústavnej starostlivosti a ponúkať 

možnosť prijatia do Domova na polceste Hniezdo. Tieto aktivity sme realizovali v rámci 

špecializovaného sociálneho poradenstva vďaka podporenému projektu „Pomoc tým, ktorí 

to nemali ľahké“ cez zamestnanecký program PWC.  

Tri dievčatá z Hniezda sa v priebehu roka osamostatnili a ukončili zmluvu o 

poskytovaní sociálnej služby. Z počtu osem dievčat bolo šesť pracujúcich a dve študujúce. 

Pri tom vďačíme Nadácii Pontis, ktorá nám prostredníctvom schváleného projektu „Lepší 

život vďaka práci“, pomohla zamestnať dve dievčatá na dohodu mimo pracovného pomeru. 

Pod našim vedením tak mohli rozvíjať svoje pracovné zručnosti, učiť sa zodpovednosti a 

pracovným návykom. Jedno z dievčat začalo po ukončení tejto dohody študovať a druhé si 

našlo prácu opäť na dohodu v Ľuboticiach. Príprava pod naším dohľadom teda mala svoj 

význam. 

Okrem pracovných a podobných povinností sme prežívali s dievčatami aj príjemné 

veci, ako napr. vyše 30 rôznych akcií spolu so širšou komunitou -  víkendové stretnutia, 

výlety na hrad, kultúrne akcie - kino, opera, divadlo, splav, duchovné akcie – Camfest, 

Semfest, stretnutia mládeže..., kde dievčatá môžu spoznávať Pána Boha a nájsť si zdravé 

priateľské vzťahy. Ale aj víkendové stretnutia s psychoterapeutickým zameraním a 

školením pre ľahšie uplatnenie sa na trhu práce. Jedno z nich bolo absolvované aj pre 

mladých dospelých mužov z Domu na polceste SED Veľký Slavkov.  

Koncom roka sme navštívili dievčatá, ktoré dlhodobo pracujú mimo Prešova. Zraz 

sme si dali v Bratislave, kam prišli z rôznych kútov - Prahy, Malaciek, Galanty... Tieto 

návštevy hrajú dôležitú úlohu v udržiavaní kontaktu a povzbudzovaní, pretože musia 

„bojovať na dvoch frontoch“. Učia sa fungovať v novom prostredí a pomaly zažívať, aké je to 

starať sa sám o seba.   

Finančné zabezpečenie sociálnej služby v domove na polceste sme aj v tomto roku 

mohli doplniť o verejnú zbierku „Dni nezábudiek“ pod záštitou Ligy za duševné zdravie. 

Pri nej nám boli veľkou pomocou študenti z 9 – tich stredných škôl v meste Prešov. Ďalšou 

našou minuloročnou aktivitou sú predajné trhy, ktorých sa zúčastňujeme každoročne spolu s 

dievčatami. Širokej verejnosti ponúkame výrobky z pracovnej terapie. Aj toto je jedna z 

foriem prezentácie, rozvoja praktických zručností dievčat, ale aj drobného „zárobku“. V roku 

2015 sme sa zúčastnili predvianočných trhov na Úrade prešovského samosprávneho kraja a na 

Prešovskej univerzite, ktoré sa konali v spolupráci s Inšitútom edukológie a sociálnej práce a 



Pedagogickou fakultou. Posunom bol začiatok propagácie týchto výrobkov na internetovej 

doméne www.sashe.sk, ale aj facebooku i našej web stránke www.relevant.sk.    

 

Ekonomicky oprávnené náklady na jedného prijímateľa sociálnej služby za rok v 

Domove na polceste Hniezdo boli v roku 2015: 4358,40 € pri priemernom počte klientok 6,6. 

V tejto sume sú zahrnuté aj náklady na špecializované sociálne poradenstvo pre klientov 

mimo Domova na polceste Hniezdo, výdaje na podpornú skupinu pre ďalších „odchovancov“ 

detských domovov, návštevy v detských domovoch realizované za účelom pomoci sociálnym 

pracovníkom pri príprave na osamostatnenie mladých dospelých.  

 

Zhrnutie v číslach: 

- 100% - tná zamestnanosť dievčat, resp. prebiehajúce štúdium (4 pracujúce a 2 

študujúce dievčatá), 

- viac ako 30 voľno-časových akcií dievčat so širšou komunitou, 

- 9 stredných škôl zapojených do zbierky „Dni nezábudiek“, 

- 8 prijatých žiadostí o prijatie do Domova na polceste, 

- 7 prijímateliek sociálnej služby v jednom čase, 

- 4 projekty, ktoré nám pomohli realizovať aktivity pre dievčatá z Hniezda, ale aj 

iných – detí z detských domovov, pripravujúcich sa na osamostatnenie, 

- viac ako 3 návštevy dievčat pracujúcich mimo Prešova, 

- 3 dievčatá, ktoré sa v priebehu roka osamostatnili, 

- 3 x účasť na predajných trhoch v meste Prešov, 

- 2 verejné akcie v Klubovni Puzzle – „A čo teraz?“ – prezentácia DVD sprievodcu, 

- 2 dievčatá prijaté na dohodu mimo pracovného pomeru v Relevant-e, 

- 2 školiace víkendové stretnutia pre mladých dospelých po odchode z DeD. 

 

Príbeh 
 

„Keď som mala 10 rokov, vzali ma moji rodičia z detského domova na letné 

prázdniny, na ktoré som sa veľmi tešila. Myslela som si, že zažijem skutočnú rodinu. No po 

mojom príchode sa ma zmocnila úzkosť. Vidieť, ako moja rodina žije v neľudských 

podmienkach bez základných hygienických návykov, sprchy, toalety, jednoducho v chatrči, 

bolo veľmi náročné. Tento pobyt nedopadol podľa mojich predstáv, ba čo viac, zažívala som 

doslova peklo – ponižovanie, využívanie, psychické a fyzické týranie. Odmietnutie 

najbližšími bolo ako bodnutie dýkou do srdca. 

Mnohí si myslia, že detský domov nám dal všetko, čo sme k životu potrebovali, ale 

pravda je taká, že to najdôležitejšie nám nedal – materinskú lásku, prijatie a pohladenie, istotu 

a pocit bezpečia. Aj keď sa našli tí, ktorí k nám pristupovali s pochopením, vľúdne a niektorí 

aj s láskou, predsa len to nie je láska matky. 

V súčasnosti bývam v Domove na polceste Hniezdo a vďaka tomu môžem spoznávať 

Boha a Jeho lásku a učiť sa úprimnosti a otvorenosti. Tu mi pomohli hovoriť o svojich 

pocitoch. Konečne môžem zažívať, že život má aj svetlé stránky a prejavy lásky a prijatia, 

ktoré som doteraz nepocítila. Tu nás vedú aj k tomu, aby sme udržiavali vzťahy s rodinou, 

aby sme tak pochopili samé seba, svoju identitu. Tiež som sa na to dala, aj keď to nebolo 

vôbec jednoduché.  Po trinástich rokoch som vyhľadala svoju rodinu a asi dva krát do roka ju 

navštevujem, ale okrem toho sa snažím nemyslieť na minulosť a žiť svoj život, hľadať si stálu 

prácu, ktorá ma bude napĺňať.  

 

 



Opatrovateľská a návštevná služba   

 

Opatrovateľská služba bola v roku 2015 poskytnutá v rovnakom rozsahu ako v 

minulom roku. Poskytli sme spolu 3834 hodín opatrovania celkovo trinástim prijímateľom 

sociálnej služby. Poskytovanie opatrovateľskej služby bolo realizované na začiatku roka 

prostredníctvom piatich opatrovateliek. Neskôr dve opatrovateľky odišli, no ďalšia jedna 

prišla. Na konci roka u nás pracovali štyri opatrovateľky. Zaznamenali sme štyri nové žiadosti 

o prácu opatrovateľky a postrehli sme veľký záujem o poskytovanie sociálnej služby zo strany 

ľudí odkázaných na túto službu.  

Koncom februára skončil projekt „Pomáhajme lepšie a viacerým“ vďaka 

švajčiarsko – slovenskej spolupráce, do ktorého sme boli zapojení a vďaka ktorému sme 

mohli opatrovateľskú službu poskytovať. Poskytovanie opatrovateľskej služby aj napriek 

skončeniu projektu pokračovalo ďalej v rovnakom rozsahu, a to aj vďaka podpore zo strany 

mesta Prešov a zo strany Evanjelického a.v. cirkevného zboru v Prešove. 

S cieľom zvýšenia kvality poskytovanej opatrovateľskej služby sa opatrovateľky  

stretávali v priemere raz za mesiac za účelom vzájomného zdieľania sa, vymieňania 

skúseností, povzbudzovania sa, učenia sa novým veciam... Celkovo sa stretli päťkrát. 

Zúčastnili sa tiež odborného kurzu – Tréningu pamäte,  kde nazbierali nové užitočné 

vedomosti k práci so seniormi. Okrem toho sa nám podarilo zriadiť malú špecializovanú 

knižnicu s odbornou literatúrou pre opatrovateľky a rodinných príslušníkov seniorov.  

Koncom roka 2015 sme podali žiadosť o zapojenie sa do Národného projektu pre 

podporu opatrovateľskej služby, čo by nám dalo veľkú možnosť poskytovať opatrovateľskú 

službu ďalej a možno i vo väčšom rozsahu. 

Ekonomicky oprávnené náklady v roku 2015 na jedného prijímateľa sociálnej 

služby – opatrovateľskej služby za rok boli: 1549,77 € pri celkovom počte 13 prijímateľov 

sociálnej služby. Celkový náklad na jednu hodinu opatrovania bol 5,25 €. 

Čo prinesie rok 2016, nevieme. Môžeme niečo len tušiť či predpokladať. No vieme, 

že sa posnažíme urobiť čo najviac preto, aby opatrovateľská služba slúžila ľuďom, ktorí to 

potrebujú aj naďalej. 

 

Príbeh: 

Opatrovateľská služba predstavuje pomoc klientom, ktorí si sami nemajú ako pomôcť. 

Je to niečo, čo si vyžaduje predovšetkým dosť odvahy a odhodlania vykonávať túto službu. 

Pre mňa je významným a dôležitým poslaním, dať klientom pocítiť, že aj život v starobe 

môže byť  hodnotne naplnený. 

Týmto by som chcela poukázať na to, aká veľká je Božia sila, ktorá duchovne 

povzbudzuje a posilňuje. Môj klient, o ktorého som sa starala, mal osemdesiatsedem rokov a 

bol odkázaný na invalidný vozík. V čase, kedy som k nemu chodievala, sme viedli viacero 

rozhovorov o ňom, o jeho rodine, o záľubách a iných situáciách v jeho živote. Cítila som, že 

mi dôveruje a spolieha sa na moju pomocnú ruku. Rozprával mi o jeho viere k Bohu a o tom, 

ako už dlhší čas nebol v kostole z dôvodu imobility. Snažil sa mi povedať, že si nedokáže 

predstaviť, ako pôjde do kostola, keďže je odkázaný na vozík. Mnohými rozhovormi som ho 

viedla k dôvere, že spolu by sme to zvládli. A tak sme v jednu nedeľu navštívili kostol. Keď 

sme vstúpili, všímala som si svojho klienta, z ktorého vyžarovala duševná pohoda, pokoj a 

očakávanie, že znovu bude môcť počúvať Slovo Božie. S radostným pohľadom vnímal celú 

kázeň až do konca. Cestou domov sa pozdravil svojim známym, ktorí ho svojimi slovami 

povzbudzovali k tomu, aby prišiel aj nabudúce. 

Po návrate domov sme si sadli k obedu, počas ktorého mi rozprával o tom, čo videl, 

počul. Ostala som milo prekvapená z toho, koľko si pamätal. Najviac ma však potešilo, keď si 



uvedomil, že vozík už pre neho nie je viac prekážkou k tomu, aby sa zúčastňoval 

spoločenského života. 

 

Zhrnutie v číslach: 

- 3834 poskytnutých hodín opatrovania, 

- 1549,77 € náklad na jedného prijímateľa sociálnej služby, 

- celkovo 13 klientov, ktorým bola domáca opatrovateľská služba poskytnutá, 

- 5,25 € náklad na jednu hodinu opatrovania, 

- celkovo 5 opatrovateliek, prostredníctvom ktorých bola služba poskytovaná, 

- 5 stretnutí opatrovateliek. 

  

V Prešove v roku 2015 Dobrovoľnícka návštevná služba fungovala intenzívne v 

rámci tých možností, aké boli. Najväčším problémom bol malý počet dobrovoľníkov. 

Návštevnú službu vykonávali len dve dobrovoľníčky, pričom o tretej (ktorá údajne chodí do 

Domova dôchodcov v Prešove) sme sa dozvedeli náhodou z druhej ruky. Oficiálne 

neoznámila, že túto službu vykonáva, preto o nej písať nebudeme a ani vyhodnocovať ju 

nemôžeme.  

Rovnako niekoľko žien zo zboru pripravuje pred Vianocami balíčky pre deti väzňov 

a tieto posiela poštou, ale o tomto tiež neviem podrobnosti, lebo to Relevantu neoznámili. 

Navštevovali sme potrebných v DSS v Prešove - týmto sme poskytovali aj maličké služby - sú 

to „vozíčkari“, preto sme s nimi niekedy zašli do odchodu. Ale návštevy väčšinou slúžili na 

rozhovory spojené s prechádzkami, návštevou bohoslužieb v DSS,  cukrárne (v prípade 

nepriaznivého počasia).  

V rámci návštevnej služby sme pomohli niekoľkým mamičkám s postrážením 

chorých detičiek alebo počas krátkych prázdnin alebo v sprevádzaní do škôlky...  Mimoriadne 

si cení chvíle strávené s ňou Zuzka, ktorá má psychózu, ZŤP - s ňou chodí pani Alena 

Bodnárová minimálne raz do týždňa na niekoľko hodín na prechádzku, do planetária, plávať 

do bazéna, na nákupy, do múzea, galérie...  

Minimálne jedenkrát do mesiaca sa stane, že niekto potrebuje sprevádzanie k lekárovi 

(jedná sa o pani s chorým srdiečkom a bojí sa sama ísť k lekárovi). Ak to mám vyjadriť v 

množstve za celý rok, tak sme vykonali spolu asi 250 návštev a darovali sme čas v rozsahu 

700 hodín. 

Do budúcnosti – veríme, že získame viac dobrovoľníkov na vykonávanie tejto 

bohumilej služby a že ju s pomocou cirkevného zboru skoordinujeme tak, aby túto službu 

využilo viac ľudí, ktorí ju potrebujú. 

 

Zhrnutie v číslach: 

- vyše 700 hodín dobrovoľne poskytnutých, 

- 250 návštev v rodinnom prostredí, 

- 2 dobrovoľníčky návštevnej služby. 

 

Klubovňa PUZZLE   

 

Úspešne fungovala aj v roku 2015. Jej priestory sa využívali najmä pre deti vo veku 

12 až 15 rokov. Mnohé z nich navštevovali klubovňu pravidelne a nadviazali si vzťahy s 

koordinátorkou alebo s dobrovoľníkmi, ktorí pomáhali v klubovni. Niektoré z týchto detí 

chodievajú aj na dorast. Veríme, že aj cez túto službu vieme priniesť nových a mladých ľudí 

ku Kristovi a do zboru. V prvej polovici roku 2015 bola koordinátorkou Júlia Marcinčová 

a v druhej polovici Ivana Kožlejová. Okrem pravidelných návštevných hodín sa v klubovni 



podarilo rozbehnúť aj rôzne akcie so svojou pravidelnosťou. V prvej polovici roka to bolo 

napr.: 

- doučovanie - vďaka podporenému projektu Karpatskej nadácie, poskytované bolo zdarma a 

zúčastňovali sa ho zväčša rómske deti.  

- dievčenské večery s názvom Heart to heart, tieto stretnutia boli určené pre mladé dievčatá 

a ženy, ktoré sa zdieľajú o svojom osobnom živote s Kristom.  

- tvorivé dielne, ktoré sa uskutočňovali každý mesiac a podporovali kreatívne schopnosti detí 

a mládeže. Boli financované pomocou už spomenutého projektu Karpatskej nadácie. Z tohto 

projektu sa nám tiež podarilo financovať mnoho iných aktivít ako filmové večery Kino 

PUZZLE, vedomostné večery Puzzle kvíz a večery hier GAMENIGHT.  Otvorení sme boli 

aj jednorazovým akciám pre ľudí zo zboru či evanjelizačným aktivitám pre stredoškolákov. V 

októbri sa v rámci toho uskutočnili EXIT kluby. V klubovni sa každé poobedie stretlo 40 až 

50 stredoškolákov, ktorí boli pozvaní cez projekt EXIT (výchovný koncert s prevenčnými 

prednáškami). V klubovni sa občasne uskutočňovali aj konfirmandské stretnutia, stretnutia 

mládeže, dorastu a stretnutia ROS. Klubovňa Puzzle slúžila aj iným organizáciám na 

realizáciu svojich aktivít. Napr. Návrat o.z. máva svoje nízkoprahové aktivity každý 

štvrtok. Pritom je táto organizácia našim stálym partnerom a jej zamestnanci nám pomáhajú v 

mnohých oblastiach.   

V rámci misijnej práce sa v tomto roku uskutočnil anglický konverzačný tábor 

KECY, na ktorom sa zúčastnilo 82 mladých ľudí. Z toho 45 boli účastníci z rôznych 

stredných škôl v Prešove a 23 dobrovoľníkov, ktorí sú mládežníkmi v našom zbore. Sme tiež 

veľmi vďační za skupinu 13 Američanov z Atlanty zo zboru “Vertical life church”, ktorí v 

tábore učili angličtinu.  

Počas leta na oplátku slúžila v ich zbore v USA naša mládežníčka Monika Macejová. 

Aké by to bolo, ak by sme sa nepoďakovali dobrovoľníkom za ich veľkú pomoc pri práci s 

deťmi a mládežou (nielen) v Klubovni Puzle? Vertikálovka - víkendové stretnutie s účasťou 

80 ľudí uskutočnené vo februári a splav Dunajca v júni boli aktivitami s týmto účelom.   

 

Zhrnutie v číslach: 

- 82 mladých zúčastnených Kecy tábora, 

- 80 mladých zúčastnených na „Vertikálovke“, 

- 40 – 50 stredoškolákov každý deň počas Exit klubu, 

- 23 dobrovoľníkov na Kecy tábore, 

- cca 15 detí denne počas otváracích hodín klubovne, 

- 13 Američanov na Kecy tábore. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
FINANČNÁ SPRÁVA       

  
VÝKAZ ZISKOV A STRÁT k 31.12.2015 

    ÚČET NÁZOV NÁKLADY VÝNOSY 

501 Materiálové náklady 7 135,41   

502 Spotreba energie 2 294,55   

512 Cestovné 1 303,21   

518 Ostatné služby 16 889,28   

521 Mzdové náklady 33 797,78   

524 Zákonné poistenie 10 618,70   

527 
Zákonné sociálne 
náklady 

799,56   

538 
Ostatné dane a 
poplatky 

16,10   

546 Dar poskytnutý 243,00   

549 Iné ostatné náklady 336,72   

601 
Tržby z predaja 
výrobkov z tvorivých 
dielní 

  48,10 

602 Tržby z predaja služieb   8 344,00 

644 Úroky z účtov v banke   1,64 

649 Iné ostatné výnosy   1 427,03 

662 
Prijaté príspevky od 
právnických osôb 

  11 507,88 

663 
Prijaté príspevky od 
fyzických osôb 

  4 782,41 

664 
Prijaté členské 
príspevky - účast. popl. 

  6 320,88 

665 
Príspevky z podielu 
zaplatenej dane 

  6 876,78 

691 Dotácie   36 573,16 

SPOLU   73 434,31 75 881,88 

Hospodársky výsledok - 
ZISK 

    2 447,57 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

    
SÚVAHA k 31.12.2015 

    
ÚČET NÁZOV AKTÍVA PASÍVA 

211 Pokladňa  909,73   

213 Ceniny 430,25   

221 Peniaze na bežných účtoch 22 869,57   

314 Poskytnuté prevádzdkové preddavky 2 160,00   

321 Dodávatelia   62,92 

331 Záväzky voči zamestnancom   2 162,06 

336 Záväzky voči poisťovniam   1 036,35 

341 Daň z príjmu   44,50 

379 Ostatné záväzky   44,28 

383 Výdavky budúcich období   2 160,00 

384 Výnosy budúcich období   3 844,60 

428 Nerozdelený zisk, strata min. rokov   14 099,66 

431 
Hospodársky výsledok v schvaľovacom 
konaní (ZISK) 

  2 447,57 

472 Sociálny fond   467,61 

  
26 369,55 26 369,55 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



POĎAKOVANIE 

 

Aj v roku 2015 sme prácu s rôznymi cieľovými skupinami mohli rozvíjať vďaka 

podpore a pomoci (finančnej, materiálnej, praktickej…) mnohých organizácií a iných 

právnických osôb, ale aj vďaka ochotným jednotlivcom. 

 

Nadáciám: 

 Nadácia Ekopolis v spolupráci s Nadáciou Socia a Karpatskou nadáciou - Blokový 

grant pre MVO a podporu partnerstiev švajčiarsko - slovenskej spolupráce 

 Nadácia U. S. Steel Košice, s.r.o. 

 Nadácia pre deti Slovenska - grantový program Hodiny deťom 

 Nadácia Provida - grantový program “Môžu ryby lietať?” 

 Komunitná nadácia Veľký Šariš 

 Nadácii Pontis – Nadačný fond PWC 

Partnerom: 

 Evanjelický a.v. cirkevný zbor v Prešove  

 PATMOS, s.r.o. 

 Evanjelická spojená škola, Prešov 

 IUVENTA - slovenský inštitút mládeže 

 Mesto Prešov 

 Návrat o.z. 

 CESTA NÁDEJE, Košice 

 Prešovský samosprávny kraj 

 Rada mládeže Prešovského kraja 

 MEMC Ichthys Veľký Slavkov 

 SEM - Spoločenstvo evanjelickej mládeže 

 Stredisko Evanjelickej Diakonie "útulok Dom na polceste" Veľký Slavkov 

 Synapsia - Prešovská sieť partnerov na pomoc rodine, deťom a mládeži v ohrození 

 SocioFórum – nezávislá platforma sociálnych MNO 

 Medzinárodný ženský klub v Bratislave  

 Tréningové centrum Kompas 

 Sociálny Prešov o.z.  

 Liga za duševné zdravie 

 

Firmám: 

 etc...Slovakia, s.r.o. 

 FIMES:ART, s.r.o. 

 PcProfi s.r.o. 

 Datacomp, s.r.o. 

 EXO TECHNOLOGIES, spol. s.r.o. 

 FBE s.r.o. 

 Dom farieb  

 Game center 

 Unizdrav Prešov, s.r.o. 

 

A mnohým jednotlivcom 

 

ĎAKUJEME :) 



MOŽNOSTI PODPORY  

 

pozývame vás do spolupráce nasledovnými spôsobmi:  

 poukázaním 2% zo zaplatenej dane - tlačivá a údaje pre vyplnenie nájdete na webovej 

stránke http://www.rele- vant.sk/2-percenta/  

 darovaním finančných prostriedkov na číslo účtu SK1309000000000503970447/0900 

jednorázovo alebo pravidelne pomocou online darcovského systému na našej stránke 

https://relevant.darujme.sk/276/ - darovaním hmotných vecí, služieb (športové 

potreby, vybavenie do kuchyne, voľný vstup na vystúpenia, reklama, tlač a iné)  

 poskytnutím práce, brigád pre naše klientky Domova na polceste Hniezdo  

 dobrovoľníckou činnosťou  

 

V prípade záujmu vám môžeme zasielať pravidelné informácie o použití vašich finančných 

prostriedkov, materiálnych darov a pod. Tieto informácie môžete zverejniť aj na vašej 

firemnej stránke, v časopisoch a pod. Okrem toho je možnosť zasielania informačného e-

mailu o činnosti organizácie Relevant, jej plánoch, úspechoch či dohodnúť návštevu nášho 

zariadenia sociálnych služieb (Domov na polceste Hniezdo) alebo Klubovne Puzzle. 

 

V prípade otázok alebo doplnenia informácií nás kontaktujte na e-mailovej adrese: 

relevant@relevant.sk alebo na facebook.com/relevantno, facebook.com/puzzleklubovna, 

facebook.com/Domov-na-polceste-Hniezdo-176212806074196/. 

 

© relevant n.o. 2015 


